



DcH Give
Dyrskuevej 5
7323 Give

Referat af Bestyrelsesmøde, d. 12. August 2024, kl. 19:00

Brød til dette møde:

Inviterede: Bestyrelsen + suppleanter

Deltagere: Dorthe Rix, Winnie Ahrensberg, Jesper Wermuth & Sarah Jessen

1. Valg af ordstyrer - Sarah
2. Gennemgang af seneste referat - det blev godkendt.
3. Orientering fra formand
 - På det seneste kredsrådsmøde blev kreds 2's håndbog diskuteret, herunder præmiering. Der var især fokus på agility, hvor der står, at der skal præmieres i **alle** klasser, hvilket mange klubber ikke gør. Diskussionen gik på, at håndbogen enten skal håndhæves, laves om så kredsene ikke har en præmiepolitik, eller alternativt ændres, så alle klubber gør det samme. Det blev besluttet, at alle klubber skal snakke om det i egen klub, og dernæst indsende sin mening til kredsbestyrelsen, hvorefter det vil blive diskuteret på næste kredsrådsmøde.
 - Spørgsmålet fra sidste referat, om hvordan DcH skal være i fremtiden, blev udskudt til næste kredsrådsmøde, da kredsformanden ikke deltog på dette møde. Og da det var formandens oplæg, gav det ikke mening at vende emnet.
 - Kredsformanden Lise Damsgaard er desuden stoppet med øjeblikkelig virkning, og næstformanden Ole Rahbek er tiltrådt som konstitueret kredsformand.
4. Orientering fra kasserer
 - Dorthe er blevet indkaldt som vidne ved Retten i Kolding i maj næste år, hvor hun skal vidne ifm. det indbrud, vi havde i containeren sidste sommer. Vi har mulighed for at rejse et erstatningskrav, hvilket vi selvfølgelig vil gøre.
5. Indkomne forslag
 - a. Leje af klubhus, arealer + forhindringer, sommeren 2025 til medlems kennel sammenkomst. Vi har en fast pris på leje af klubhus, så det er allerede fastsat. Ved leje af forhindringer, beder vi medlemmet fremsende et regnskab over



DcH Give
Dyrskuevej 5
7323 Give

arrangementet, så vi kan sikre, at der ikke tjenes penge på arrangementet.

Så forespørgslen godkendes, såfremt regnskabet kan godkendes af bestyrelsen.

6. Eventuelt